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                            10月 30 日(日)本会議 15 名 参加 
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10 月 29 日(土)、30 日(日)ロータリー財団 100 周年記念、国際ロータリー第 2710 地区 2016-17 年度地区大

会が広島中央ロータリークラブがホストクラブとして広島で開催され、参加してきました。 

29日は、会長幹事会より参加し、ガバナーの田原榮一様より挨拶があり、国際ロータリー会長代理 黒田正

宏様より挨拶がありました。クラブ表彰では我が広島空港ロータ

リークラブは「過去３年間の会員の維持率がグループ９の中で最

も高かったクラブ」として会員増強賞をいただきました。個人表

彰としてはマルチプル・ポール・ハリス・フェローに藤川さん、

近藤さん、大下さん、重森さん、ポール・ハリス・フェローに澤

井さんが表彰されました。決算報告、監査報告の後、基調講演が

あり、「人はがんとどう向き合うか？」と題し、公益財団法人日

本対がん協会理事、会長 垣添忠生先生からの講演では最愛の奥

様をがんで亡くし、つらい思いをされ、またそこからどのように

がんと向かい合い、生きてこられているか、教えていただき、私は妻との時間をさらに大事にしようと思いま

した。また、力強く生きておられる先生の姿に感動しました。また、地区大会記念事業の報告があり広島平和

記念資料館に、被爆資料を後世に残していく為に被爆資料、保存、劣化防止「エアタイト式展示ケース」を寄

贈されたことも報告されました。RI 会長代理ご夫妻歓迎晩餐会では、韓国の 3690 地区の方々も参加され、日

韓交流パーティーもありました。 

松本会長に夜の街に連れ出してもらい、おいしい串焼きのお店に連れて行ってもらいました。 

30日は広島空港 RC会員 15名で、午後からは女優の小雪さんとともに「４つのテスト」について、様々な角

度から考えることができました。次年度の地区大会は岩国で行われるようです。来年も参加しようと思いまし

た。ホストクラブの広島中央ロータリークラブの皆様がブルーのジャケットを着て本当に生き生きとふるまっ

ておられる姿に感動しました。我が広島空港ロータリークラブの皆様も本当にお疲れさまでした。 

幹事 佐々木正親 

 



 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


